

联 合 国



Distr.
GENERAL

大 会



安全理事会

A/40/603
S/17438
4 September 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十届会议

暂定项目表* 项目38和130

中东局势

防止危害或杀害无辜生命或损害基本自由的
国际恐怖主义的措施和由于困苦、挫折、
怨忿和失望，以致有人不惜牺牲人命，包
括自己的生命在内，以求实现彻底改革的
恐怖主义和暴力行为的根本原因的研究

安全理事会

第四十年

1985年9月4日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

在1985年4月26日的信(A/40/270-S/17132和Corr. 1)和1985年5月10日的信(A/40/301-S/17182)中，我曾经叙述过，巴解组织最近企图从海上攻击以色列城市。现在，我要提请您注意巴解组织两起类似的企图。

1. 1985年8月25-26日夜间，一艘以色列巡逻艇在黎巴嫩南部外海的一艘游艇“Kasilradi”号上，捕获了一批巴勒斯坦恐怖份子。他们打算同黎巴嫩南部的巴解组织恐怖分子会合，一起向以色列北部的平民目标发动大规模攻击。该游艇从阿尔及利亚的港口出发，在向黎巴嫩西顿港停靠时被截获。2星期前，同一艘船只曾企图在西顿靠岸，但被地方民兵击退。

* A/40/150

85-24222

被捕的恐怖份子系巴解组织法塔赫派成员。他们供认，曾在阿尔及利亚特别营地接受训练和武装，以便执行谋杀以色列平民的任务。这又是阿尔及利亚庇护和训练恐怖份子冗长记录中的一个例子。

2. 1985年8月31日，以色列巡逻艇在黎巴嫩南部外海扣留了一艘游艇“Ganda”号。该游艇企图逃逸，但被截获。船上人员包括几名“17号部队”成员，该“部队”是亚西尔·阿拉法特的警卫队，总部设在安曼。他们也是奉命来谋杀大批以色列平民的。

最近的这些行动显示，1985年4月21日巴解组织在其船只“Attivirius”号未克驶抵以色列(A/40/270-S/17132和Corr. 1)之后，改变了策略。巴解组织恐怖分子不再企图直接登陆以色列，而改为设法在黎巴嫩南部登陆，由在该处的巴解组织恐怖分子加以协助，从陆地渗入以色列。

这些行动以及巴解组织的其他行动郑重地提醒我们，巴解组织仍然坚持走恐怖和暴力的道路。巴解组织最近的声明，更是清楚表明这点。1985年5月13日，亚西尔·阿拉法特在从巴格达播放的巴解组织广播中说，“巴解组织将执行更多的军事行动，海上的行动仍将继续”。

1985年8月28日，以色列总理希蒙·佩雷斯先生说，“毫无疑问，巴解组织和亚西尔·阿拉法特本人亲自指导这些对以色列人民的恐怖行动”。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目38和130的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表

大使

本杰明·内塔尼亚胡(签名)
